

СОЛНЕЧНЫЕ ЧАСЫ



Муниципальное образование п. Солнечное

В этом выпуске: *С Пушкиным и новым липовым садом:
Петербург отметил 321-ый День рождения*

*Как отпраздновали
День Победы
в Петербурге*

стр. 3

*Ежегодный отчет
губернатора
Петербурга*

стр. 4

*Как прошел
«Парад паровозов»*

стр. 6

*Новые возможности
для петербургских
родителей*

стр. 8



Фото пресс-службы Совета Федерации РФ

День рождения Петербурга, которому исполнился 321 год, в этом году выпал на будний день, к тому же на понедельник. Но это не помешало принять высоких гостей, в первую очередь спикера Совета Федерации Валентину Матвиенко, и провести все традиционные торжественные мероприятия. Тема праздника в этом году тесно связана с великим русским поэтом Александром Пушкиным, ведь 25 мая по старому стилю и 6 июня по новому — исполняется 225 лет со дня его рождения.

Утром 27 мая у Медного всадника на Сенатской площади состоялось традиционное возложение цветов к подножию памятника основателю города Санкт-Петербурга Петру Первому. А чуть позже Сенатская стала местом праздничных гуляний: с 11 до 18 часов каждые 45 минут на больших экранах там транслировали видеопрограмму «Люблю тебя, Петра творенье», построенную на произведениях Пушкина.

После возложения цветов основателю города делегация направилась в Мариинский дворец на церемонию вручения знаков новым Почетным гражданам Петербурга. Прошли высокие гости через новый липовый сад, который вновь развернулся до осени на Синем мосту.

Депутаты избрали Почетных граждан на закрытой части заседания петербургского парламента 22 мая. В 2024 году звание получили джазовый музыкант Давид Голошкекин, который возглавляет Петербургскую филармонию джазовой музыки, профессор Дмитрий Гранов — российский хирург, трансплантолог, специалист в области гепатологии и лечения злокачественных опухолей печени и Эдуард Айламазян — советский и российский ученый-медик, научный руководитель отдела акушерства и перинатологии НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Отта. Валентина Матвиенко сразу после избрания направила новым Почетным гражданам Петербурга телеграммы с поздравлениями.

Как сообщил на церемонии вручения знаков спикер петербургского парламента Александр Бельский, для галереи Почетных граждан в Мариинском дворце уже готовят три новых портрета: «Это событие исторического масштаба. Каждая такая церемония — важная страница в летописи не только Северной столицы, но и всей нашей страны».

Звание почетного гражданина Петербурга теперь присвоено 54 людям, в том числе актрисе Алисе Фрейндлих, тренеру Тамаре Москвиной, космонавту Сергею Крикалеву, тренеру «Зенита» Дику Адвокаату, руководителю Ленгорисполкома 1983-1991 годов Владимиру Ходьреву, Президенту России Владимиру Путину и спикеру Совета Федерации Валентине Матвиенко.

Большой подарок в преддверии праздника сделала городу футбольная команда «Зенит», которая шестой раз подряд стала чемпионом России — в последнем матче она одержала победу над «Ростовом» со счетом 2:1. Губернатор Петербурга Александр Беглов рассказал о еще одном подарке городу: накануне была запущена новая подсветка телевизионной башни. В день города она показала флаг России — самый большой флаг в нашей стране.

Сайт муниципалитета поселок Солнечное: <https://мосолнечное.рф/>

Группа в ВК: <https://vk.com/mosolnechnoe>

Как прошел День Победы в Солнечном

В преддверии дня Победы в Великой Отечественной войне, 8 мая, жители поселка возложили цветы у памятника «Солдат» на Сестрорецком мемориальном кладбище, а затем у памятного знака в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на Приморском шоссе. А к 12 мая был завершен ремонт на лестнице, ведущей к памятной стеле.

После возложения на детской площадке на Пионерской улице начался праздник и уличные гуляния.

Для жителей организовали интерактивную выставку стрелкового оружия и формы одежды времен войны, провели мастер-классы по оказанию первой медицинской помощи. Работала полевая кухня: участников мероприятия угощали гречневой кашей с чаем и бутербродами с селедкой и салом.

Артисты в форме военных лет исполнили любимые песни. Звучали музыкальные композиции: «Утомленное солнце», «Рио-Рита», «Смуглянка», «Песня военных корреспондентов», «Пора в путь дорогу» и другие.



Поздравления жителей в преддверии праздника Великой Победы



В преддверии 9 мая глава Муниципального образования Михаил Сафронов и глава Местной администрации МО поселок Солнечное Виктория Барашкова посетили жителей поселка — ветеранов, участников и детей Великой Отечественной войны с поздравлениями с наступающим праздником 79-ой годовщины Великой Победы.

Михаил Сафронов отметил: «С каждым годом победный май 1945 года становится все дальше от нас. Но мы с особой любовью храним память о том дне и передаем ее из поколения в поколение. Этот праздник объединяет радость побед и горечь утрат, чувства гордости и восхищения людьми, которые, преодолев все испытания, выстояли и победили. Это день памяти и уважения к героям. Сегодня в нашем поселке живут люди, пережившие войну. Наш долг — окружить заботой каждого из них».

Жители Солнечного вышли на субботник

18 мая жители поселка Солнечное дружно вышли на субботник, что убрать и облагородить территорию.

Местная Администрация МО Солнечное поблагодарила всех, кто присоединился: «Благодарим всех, кто пришел на субботник. После работы были чай, пирожки, музыка, солнечная погода и царил прекрасная атмосфера».

Напомним, что месячник по благоустройству стартовал в апреле. Тогда губернатор Петербурга Александр Беглов отметил, что традиция приводить в порядок любимый город весной и осенью не прерывалась даже в тяжелейшие годы блокады Ленинграда. По разным данным, только весной 1942 года в массовых субботниках и воскресниках приняли участие свыше 300 тысяч жителей осажденного города.



День Победы-2024 отметили без излишеств, но с душой

День Победы в Петербурге отметили традиционным парадом на Дворцовой площади и множеством других мероприятий. Ветеранов порадовали заранее денежными выплатами к празднику. Петербуржцы ощутили торжественную атмосферу, наблюдая за салютом в честь 79 годовщины победы над фашистами в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Вопреки прогнозам синоптиков, 9 мая в Петербурге оказалось солнечным, хотя и холодным.

Традиционные мероприятия

Цикл основных городских мероприятий стартовал 8 мая. В 10 часов утра у мемориальной доски «Героизму и мужеству ленинградцев» на Невском проспекте, дом 14 возложили цветы и венки. Церемонии возложения в этот день состоялись на Пискаревском кладбище и у других мемориалов Петербурга.

В этот же день в 15 часов в БКЗ «Октябрьский» состоялся праздничный театрализованный концерт, в котором приняли участие народные артисты России Сергей Безруков, Василий Герелло, заслуженная артистка России Зара, заслуженный артист Петербурга Григорий Чернецов и Ансамбль песни и пляски Ленинградского Военного округа.

9 мая на Ростральных колоннах зажгли факелы. Огонь горел с 9 до 12 и с 19 до 23 часов. Полуденный выстрел из орудия Нарышкина бастиона в этот день посвятили Великой Победе.

Парад состоялся

Парад на Дворцовой площади начался 9 мая в 10 часов утра. В колонне представили 78 единиц военной техники, в том числе семь — исторической. С трибун наблюдали за парадом 350 ветеранов ВОВ. Принимал парад новый заместитель командующего ЛенВО Рустам Миннекаев, временно исполняющий обязанности командующего. Командовал парадом начальник Михайловской военной артиллерийской академии Сергей

Баканеев.

В торжественных колоннах по Дворцовой площади прошли курсанты военных учебных заведений, МЧС и МВД, юнармейцы, кадеты и действующие военнослужащие. Всего — более 4500 человек. Перед началом парада по Дворцовой проследовала автоколонна с ветеранами: участники Великой Отечественной войны на пяти военных автомобилях объехали парадные расчеты. Была у парада и относительно новая часть — проезд автомобилей с историческими инсталляциями, посвященными Великой Отечественной войне и восстановлению Ленинграда после нее.

За людьми последовала колонна военной техники: сначала — боевые и транспортные машины времен войны во главе с неизменным танком Т-34, затем — современные, в том числе тактические комплексы «Искандер», противокорабельные береговые комплексы «Бастион» и зенитно-ракетные системы С-400 «Триумф». Из примечательных новинок можно было отметить бронированный санитарный автомобиль «Линза».

После основной части парада на Дворцовой площади появились реконструкторы: девушки и юноши в форме военных лет исполняли фигуры из популярных в те времена танцев.

В полдень по Невскому проспекту, от Дворцовой площади до площади Восстания и обратно, прошла колонна ретроавтомобилей и мотоциклов. Всего — более 80 единиц техники. В кабриолетах сидели ветераны и участники СВО, а в первой машине колонны был и губернатор Александр Беглов. Он прокомментировал это так:

«Наши дорогие ветераны пригласили проехать вместе с ними по главной улице Петербурга на ретро-технике. Сохранение и передача памяти о подвиге наших предков в Великой Отечественной войне через историческую технику — это залог сохранения нашей национальной истории и героического наследия. Проезд



ретро-автомобилей по Невскому проспекту в День Победы стал символом благодарности и уважения к нашим ветеранам. Сегодня это еще и крепнущее, духовное связующее звено между поколениями Победы и новыми героями — участниками СВО. Этот парад исторических автомобилей с самыми дорогими гостями праздника служит нам напоминанием о важности мира и исторической памяти».

В колонне были представлены практически все модели автомобилей, которые использовались в годы войны. Машины были взяты из уникальной коллекции «Ленрезерва». Некоторые образцы и вовсе сохранились в единичных экземплярах. Их восстановление проходило по заводским чертежам, которые автореставраторы разыскивали по всему миру, так как среди этой техники немало импортной, поставлявшейся в СССР по ленд-лизу в годы войны.

Вернувшись на Дворцовую площадь, техника выстроилась там, чтобы все желающие могли ее осмотреть и сфотографировать. Днем на главной площади Петербурга состоялся большой концерт «Песни, победившие войну». В нем приняли участие группы «Джанго» и «Декабрь», заслуженный артист Санкт-Петербурга Виталий Аксенов, многие народные и заслуженные артисты России.

Марш колонны «Бессмертного

полка» в нынешнем году был отменен по соображениям безопасности, но петербуржцы все равно поддержали эту традицию. Повсеместно возникли небольшие стихийные шествия: люди проходили по центральным улицам с портретами своих родственников, сражавшихся в Великой Отечественной войне.

Празднование завершилось артиллерийским салютом от стен Петропавловской крепости. Как рассказали в пресс-службе Ленинградского военного округа, работали 12 фейерверчных установок, каждая из которых состоит из шести модулей различного калибра — от 105 до 310 мм. Курсанты Михайловской военной артиллерийской академии произвели 30 салютных залпов с интервалом в 30 секунд из дивизионных пушек Д-44 калибра 85мм. Каждый из 30 залпов имел свое наименование: первый и финальный традиционно посвятили годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Второй был дан в честь Верховного главнокомандующего Вооруженными Силами РФ, последующие — в память защитников и тружеников Ленинграда, в честь Красной армии, освободившей страну и Европу от фашизма, в честь Городов-Героев и городов воинской славы, в память советских партизан.

Подготовил Илья Снопченко
Фото автора

О чем говорил губернатор Петербурга в ежегодном отчете

Губернатор Петербурга Александр Беглов выступил с ежегодным отчетом перед Законодательным собранием города. Специально для этого 14 мая организовали выездное заседание парламента в БКЗ «Октябрьский». Услышать из первых уст самое важное об итогах работы в 2023 году и планах по развитию Петербурга до 2030 года смогли не только депутаты, но заслуженные петербуржцы: ветераны, представители социальной сферы и бизнеса, различных общественных и религиозных организаций.

Бюджетный триллион

За период с 2018 по 2023 год доходы городского бюджета показали двукратный рост: с 580 млрд рублей до 1,148 трлн рублей. Удвоился и объем налоговых платежей — с 521 млрд рублей до 1 трлн рублей, а неналоговые платежи увеличились втрое — с 33 млрд рублей до 97 млрд рублей. Петербург смог добиться роста объема привлеченных федеральных средств. За пять лет этот показатель вырос почти в три раза — с 33 млрд рублей в 2018 году до 93 млрд рублей в 2023 году.

При этом расходы бюджета выросли более чем в два раза — с 570 млрд до 1,174 трлн рублей. Расходы развития показали рекордный пятикратный рост.

Северная столица при поддержке президента РФ смогла получить 243 млрд рублей на новые вагоны метро из Фонда национального благосостояния, 32 млрд рублей — на строительство метро, дорог



и закупку трамваев за счет инфраструктурных бюджетных кредитов. Еще 21 млрд рублей через институты развития ЖКХ направили на экологические проекты.

Александр Беглов напомнил, что пять лет назад его команда взяла на себя обязательства, которые казались нереалистичными: «По каждому направлению мы установили показатели, которые требовалось достичь в 2024 году. В тот момент многое казалось не очень реалистичными, даже фантастическими. Мы запланировали объем бюджета в один триллион рублей, в то время как город зарабатывал чуть более 500 миллиардов. Пообещали ввести в строй 189 школ, детских садов, поликлиник. Средняя заработная плата

должна была вырасти до 100 тысяч рублей — при уровне в тот период времени чуть больше 60 тысяч. И еще мы взяли обязательство отвечать на обращения горожан в течение трех дней (привычной практикой был срок в один месяц...) Но мы с вами справились. Мы с вами победили».

Губернатор заявил, что экономический рост предыдущих пяти лет дает все основания претендовать на технологическое лидерство Петербурга. Планы у руководства города амбициозные: к 2030 году город должен будет зарабатывать не менее 2 трлн рублей в год, добиться средней заработной платы на уровне 180 тысяч рублей, а также удвоить затраты на инновации в промышленность и науку.

Мегапроекты

Одной из наиболее активно развивающихся областей можно с уверенностью назвать транспортную. В Петербурге уже стартовали несколько масштабных проектов, большинство из которых планируется реализовать до 2030 года. Среди них — и Широкая магистраль скоростного движения, и строительство Большого Смоленского моста, и создание линии скоростного трамвая на маршруте

Жилье и городская среда:

- Введено более 17 млн кв. м. жилья со всей необходимой инфраструктурой
- Обеспеченность петербуржцев жильем выросла до 27,9 метра на человека
- Ликвидирована проблема обманутых дольщиков: введено в строй более 1 миллиона квадратных метров проблемного жилья
- Очередь на жилье сократилась в полтора раза
- Расселены 36 аварийных домов

Купчино-Шушары-Славянка, и высокоскоростная железнодорожная магистраль между Петербургом и Москвой.

Губернатор Александр Беглов обратил внимание, что в новом Генплане определены три точки развития транспортного каркаса города. Широтная магистраль вместе с КАД-2 должны ускорить развитие восточных территорий. Новый морской курорт «Горская» и аэродром «Левашово» дадут толчок в Северо-Приморской части, а на юге Петербурга локомотивом станет метрополитен. Здесь, подчеркнул губернатор, пройдет новый участок Кировско-Выборгской линии — через аэропорт Пулково, конгрессно-выставочный центр «Экспофорум» и далее к Технологической долине с кампусами университетов и новым жилым кварталам Пушкинского района.

Александр Беглов подчеркнул, что совместно с Ленинградской областью планируется строительство станции метро в Кудрово. Кроме того, состав поездов петербургской подземки хотят существенно обновить. К 2031 году планируется закупить 950 новых вагонов — и этот процесс уже начался.

Остановился глава города и на текущей ситуации в дорожной сфере: «За пять лет город кратно увеличил строительство и ремонт дорожной инфраструктуры. Приведено в порядок более 800 километров дорог. Мы построили новые крупные развязки, отремонтировали набережные и мосты. Среди них такая важная переправа, как Биржевой мост. В настоящее время идет реконструкция



Цимбалинского путепровода. Обновленный виадук будет иметь 4 полосы для автомобильного движения, тротуары, велодорожки, шумозащитные экраны».

Разгрузке города с точки зрения трафика способствует и развитие общественного транспорта. За пять лет общая протяженность наземной маршрутной сети выросла на 25%. Александр Беглов подчеркнул: «Самое большое количество автобусных маршрутов открылось в новостройках, где ситуация была наиболее острой. Движение по этим маршрутам постоянно корректируется, мы учитываем пожелания горожан. Да, есть еще определенные проблемы, но мы над ними работаем. Мы знаем, как их решать».

По просьбам петербуржцев

Несколько заявлений, которые Александр Беглов сделал в ходе своего отчета и ответов на вопросы депутатов,

можно назвать долгожданными.

Так, глава города затронул тему электросамокатов. Он напомнил, что в Петербурге уже сделали ряд шагов для наведения порядка в этом вопросе: ограничились максимальной скоростью до 20 км/ч, ввели зоны с запретом на движение и парковку самокатов. Но администрация города решила пойти еще дальше — и инициировать запрет на движение электросамокатов по тротуарам и на площадях, а также введение платных парковок для этих средств мобильности. Для реализации задуманного Петербурге выступит с соответствующей инициативой по внесению изменений в федеральное законодательство.

Отдельно Александр Беглов остановился и на вопросах поддержки семей с детьми. Он заявил, что прорабатывается возможность расширения программы регионального семейного капитала. Сейчас его выдают только при рождении третьего ребенка, а предлагается начислять и при появлении в семье четвертого, пятого и всех последующих детей.

Обрадовать глава города смог практически всех родителей дошколят: «Все городские детские сады с 1 сентября будут бесплатными!» — объявил губернатор.

Подготовила Наталья Баскина

Фото пресс-службы Администрации губернатора СПб

Показатели устойчивой экономики Петербурга:

- В два раза, до 337 га, выросла площадь особых экономических зон
- В десять раз увеличилось количество технопарков
- В четыре раза выросло количество индустриальных парков
- В три с половиной раза увеличилась капитализация региональных фондов льготного финансирования для бизнеса
- Общий объем налоговых льгот превысил 415 млрд рублей
- Постоянно растет размер городских субсидий на развитие бизнеса и поддержку экспорта

Петербуржцам показали паровозы военных лет



На перроне Финляндского вокзала 8 мая состоялся «Парад паровозов», посвященный 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На три платформы прибыли старинные локомотивы. Несмотря на то, что эти пути не были доступны для пригородных и скоростных поездов, вокзал продолжал работать в обычном режиме.

От 1905 года

На седьмую платформу прибыл

магистральный грузовой паровоз СО 18-2018, сконструированный в 1941 году на Ворошиловградском заводе. В 1945 году локомотивы этой серии одними из первых вошли в поверженный Берлин. Паровоз работал в депо Ярославль — Московский до 1965 года. Сегодня он приписан к депо Санкт-Петербург — Финляндский.

На шестую платформу прибыл советский грузовой паровоз Эр 796-46. В 1952 году, сразу после постройки, он поступил на Южно-Уральскую железную дорогу в депо

Курган, далее был отставлен на базу запаса в Рославле. В 2019 году локомотив восстановили до работоспособного состояния силами ООО «ЖД Ретро-Сервис» и направили в депо Санкт-Петербург — Финляндский.

Завершил представление локомотив 1905 года выпуска Ов-324, который железнодорожники ласково называли «Овечка». Паровоз прибыл на пятый путь Финляндского вокзала. Когда-то он перевозил составы на Китайско-Восточной, Уссурийской и Прибалтийской железных дорогах. До 2017 года этот локомотив являлся одним из старейших действующих паровозов России и постсоветского пространства. Во время Великой Отечественной войны многие из них использовались в составе бронепоездов. Паровоз снимался в фильмах «Сибирский цирюльник», «Статский советник», «Край» и многих других.

Поезда на войне

Ведущие мероприятия напомнили, какую роль играли поезда и железные дороги в годы фашистского вторжения 1941-1945 годов: *«Железная дорога должна была работать. Это был вопрос жизни целого государства и нашей победы. После прорыва*



блокады Ленинграда на маленьком клочке отвоеванной земли сразу же началось строительство железной дороги. Участок пути длиной 33 километра был построен в рекордный срок, 18 дней. Железнодорожную ветку назвали «Дорогой Победы»».

Поддержка раритета

Паровозы уверенно перемещаются по железнодорожным путям, блестят на солнце и выглядят как новые. Машинист паровоза СО 18-2018 Максим Акуратов рассказал о том, как удается в наши дни поддерживать работоспособность старинной техники: *«Много людей, которые работают над этим. В первую очередь, слесари, которые чинят локомотивы, постоянно меняют запчасти. Это обязательно. Если не проследить пару поездов, паровоз выйдет из строя».*

Машинист добавил: *«Нужно все делать качественно и с любовью. Мы — фанатики, которые любят старину, поэтому мы с удовольствием ухаживаем за паровозом: натираем его, чистим. Поэтому он выглядит так. Чувствуется, что отношение бережное».* Также Максим Акуратов отметил, что нашел свое призвание сразу, как только увидел паровоз. По словам машиниста, управлять им можно, во-первых, если есть права, либо опыт помощника машиниста тепловоза или электровоза, во-вторых, после полугодового обучения.



Командная работа

Помощник машиниста локомотива Эр 796-46 Иван Калинин подчеркнул: *«Без команды здесь делать нечего. Команда всегда вместе: машинист управляет паровозом, помощник машиниста следит за сигналами, за свободностью пути, кочегар бросает уголь из тендера в топку, чтобы поднять давление в паровозе. Тем не менее, помощник может заменить кочегара и машиниста, а машинист может выполнить любые должностные обязанности».*

Театрализованное представление

Параллельно с демонстрацией поездов

на перроне петербургские артисты показали драматические, танцевальные и музыкальные номера на импровизированной сцене. Выступающих сопровождал духовой оркестр. Для ветеранов и гостей Северной столицы прозвучали мелодии о Великой Отечественной войне «Поклонимся великим тем годам», «На всю оставшуюся жизнь», марш «Прощание Славянки», «День Победы» и другие.

Для артистов событие стало особенным. Вокалистка Елизавета Миронова поделилась своими впечатлениями: *«В подобных мероприятиях, приуроченных к военным датам, я участвую уже не первый раз, но в открытии Блокадной железной дороги — впервые. Среди других военно-патриотических событий это примечательно тем, что мы находимся на месте самой истории. Это не сцены или концертные залы, а платформа Финляндского вокзала, на которой стоят те самые исторические поезда».*

В мероприятии также приняли участие начальник Октябрьской железной дороги Виктор Голомолзин, председатель Комитета по транспорту Петербурга Валентин Енокаев, ветераны Октябрьской магистрали, воспитанники Малой Октябрьской железной дороги и волонтеры.

**Подготовил Николай Рыбин,
фото автора**



В детский сад – бесплатно!

С 1 сентября 2024 года в Петербурге отменяют плату за посещение детского сада. Об этом сообщил губернатор Александр Беглов, отвечая на вопросы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга после выступления в БКЗ «Октябрьский» с ежегодным отчетом за 2023 год.

«Предлагаю для всех петербургских детей отменить плату за посещение детского сада с 1 сентября 2024 года. Этот вопрос будет рассмотрен на ближайшем заседании правительства Санкт-Петербурга», — сказал глава города.

Губернатор также проинформировал, что правительство города уже прорабатывает вопрос расширения программы материнского капитала. Он будет начисляться при рождении четвертого, пятого и всех последующих детей. «В Петербурге растет число многодетных семей. Сейчас их более 55 тысяч. В многодетной семье растет каждый пятый ребенок Петербурга. В частности, этому способствовал

региональный материнский капитал», — подчеркнул он.

По словам Александра Беглова, в ближайшее время в Законодательное Собрание также поступит законопроект об увеличении премии семьям, удостоенным звания «За заслуги в воспитании детей»: за третью степень — с 25 тысяч рублей до 100 тысяч, за вторую — с 50 тысяч до 300 тысяч, за первую — со 100 тысяч до 500 тысяч рублей.

«Мы одни из первых в стране приняли Социальный кодекс, где изложены все меры поддержки семей с детьми. При рождении ребенка на специальную карту «Детская» поступает выплата для покупки детских вещей и питания. С 1 августа решили еще вручать подарочный набор предметов первой необходимости. Отдельная выплата положена молодым мамам до 24 лет. С 2020 года введена новая услуга «социальная няня» для семей, где сразу родилось два и более малыша», — напомнил губернатор.

Петербуржцы могут бесплатно пройти обучение в рамках национального проекта «Демография»

В Санкт-Петербурге открыто бесплатное (за счет средств федерального бюджета) обучение отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21 февраля 2024 г. N 201 «Об утверждении Положения о реализации мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан» участниками программы могут быть 12 категорий граждан, в том числе:

— ветераны боевых действий, принимавшие участие (содействовавшие выполнению задач) в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины с 24 февраля 2022 г., на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 г., уволенные с военной службы (службы, работы);

— лица, принимавшие в соответствии с решениями органов публичной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 г.;

— члены семей лиц, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий), члены семей лиц, умерших после увольнения с военной службы (службы, работы), если смерть таких лиц наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания,

полученного ими при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий).

Обучение граждан в рамках национального проекта проводят три федеральных оператора, определенные Рострудом: Президентская академия, Томский государственный университет, Институт развития профессионального обучения.

В 2024 году пройти обучение по программам могут даже те граждане, у которых нет среднего профессионального или высшего образования. Если у вас именно такая ситуация, то приходите на программы профессионального обучения, они дадут вам возможность приобрести новую квалификацию и успешно найти работу.

Программы обучения затрагивают довольно обширный круг профессий. Здесь есть такие востребованные направления, как бухгалтерский учет и налогообложение, работа в сфере государственных закупок, государственное и муниципальное управление, кадровое делопроизводство и другие. Есть программы, направленные на овладение творческими профессиями: интернет-маркетинг, организация событий. Есть программы по социально-значимым направлениям — специалист по организации долговременного ухода за пожилыми гражданами и инвалидами, социальный работник.

Получить подробную консультацию о том, как записаться на бесплатное обучение по программам, можно в Центре занятости населения или в Президентской академии в Санкт-Петербурге, оставив заявку на сайте: <https://spb.ranepa.ru/demografia/>

Для вашего удобства заявить о желании пройти обучение можно в WhatsApp, Telegram по номерам: +79216338975, +79216338973, +7921097399

Трудовые гарантии для одиноких родителей

С 25.02.2024 вступили в силу изменения в ст. 261 Трудового кодекса РФ, регламентирующие вопросы предоставления гарантий беременным женщинам и лицам с семейными обязанностями при расторжении трудового договора.

Работодателям запрещено увольнять по своей инициативе сотрудников, одиноко воспитывающих детей в возрасте до 16 лет. Ранее гарантия распространялась на родителей, имеющих детей в возрасте до 14 лет.

Не допускается расторжение трудового договора с женщиной, имеющей ребенка в возрасте до 3-х лет, с одинокой матерью, воспитывающей ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или ребенка в возрасте до 16 лет, с другим лицом, воспитывающим указанных детей без матери, с родителем (иным законным представителем ребенка), являющимся единственным кормильцем ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет либо единственным кормильцем ребенка в возрасте до 3-х лет в семье, воспитывающей 3-х и более детей в возрасте до 14 лет, если другой родитель (иной законный представитель ребенка) не состоит в трудовых отношениях.

Исключения составляют случаи увольнения таких сотрудников при ликвидации организации; однократном грубом нарушении ими



своих обязанностей; предоставлении работодателю подложных документов при заключении трудового договора; применении, в т.ч. однократном, методов воспитания, связанных с физическим и (или) психическим насилием над личностью обучающегося, воспитанника.

За защитой трудовых прав, в т.ч. в судебном порядке, можно обратиться к прокурору района, на территории которого работодатель осуществляет свою деятельность.

Информация для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет

Для участия во временном трудоустройстве несовершеннолетними гражданам необходимо создать резюме и подать заявление на содействие в поиске подходящей работы на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (далее — портал «Работа в России»). Далее необходимо подать заявление на предоставление услуги «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан», выбрав желаемый месяц работы и район Агентства занятости.

После принятия данного заявления сотрудниками Центра занятости несовершеннолетнему гражданину в личный кабинет на портале «Работа в России» будет направлен перечень вариантов временного трудоустройства в соответствии с договорами на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.

После ранжирования несовершеннолетним гражданином данного списка (расстановки рабочих мест в приоритетном порядке) сотрудник Центра занятости согласует с работодателем кандидатуру несовершеннолетнего для проведения переговоров о трудоустройстве и направляет согласованные вакансии несовершеннолетнему

гражданину в личный кабинет. После получения данных согласованных рабочих мест несовершеннолетнему необходимо в личном кабинете на портале «Работа в России» в течение 3 рабочих дней оформить отклик на вакансию и согласовать с работодателем дату и время проведения переговоров о трудоустройстве и направить в Центр занятости информацию о результатах переговоров.

После получения от работодателя в пятидневный срок уведомления о приеме несовершеннолетнего гражданина на работу сотрудник Центра занятости фиксирует на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» трудоустройство и утверждает приказ о назначении несовершеннолетнему гражданину материальной поддержки.

Подать заявление и пройти регистрацию на портале «Работа в России» возможно лично в Агентстве занятости населения Курортного района. Адрес: г.Сестрорецк, Дубковское шоссе, д.11, каб. № 4, тел. 434-38-83; факс 437-31-86. Время приема: Пн., Ср., Пт.: с 9 до 17, Вт.: с 12 до 20, Чт.: с 11 до 19.

Природоохранная прокуратура истребует в собственность государства акваторию ручья и его береговые полосы

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга на основании информации Невско-Ладожского бассейнового водного управления провела проверку исполнения федерального законодательства при формировании и передаче в частную собственность земельного участка.

В соответствии с требованиями Земельного кодекса Российской Федерации и Водного кодекса Российской Федерации установлен запрет на передачу в частную собственность водных объектов общего пользования и их береговых полос.

Установлено, что в нарушение требований законодательства в границах земельного участка с кадастровым номером 78:42:0015108:2354, находящегося в собственности общества с ограниченной ответственностью, частично расположены участок ручья и его береговые полосы площадью 521 кв. м и 451 кв. м.

По результатам проверки в адрес руководителя организации внесено представление, которое находится на рассмотрении. Устранение нарушений на контроле у природоохранной прокуратуры города.

От петербургского «Водоканала» потребовали повысить качество очистки сточных вод



Иллюстрация: ru.freepik.com

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения водного законодательства.

Установлено, что ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» во 2-4 кв. 2022 года допущен сброс сточных вод с превышением предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ и микроорганизмов в ручей Зеленогорский (Жемчужный) и р. Попову Ижорку.

В целях обеспечения прав граждан на благоприятную окружающую среду природоохранный прокурор г. Санкт-Петербурга направил исковое заявление в суд об обязанности водопользователя в 290-дневный срок с момента вступления решения суда в законную силу провести мероприятия, направленные на повышение качества сточных вод до достижения предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ.

Требования надзорного ведомства удовлетворены. Устранение нарушения постановлено природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга на контроль.

В Сестрорецке осудили любителя «пьяной езды»

Прокуратура Курортного района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Виктора Кремнева. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Суд установил, что Кремнев Виктор, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского

освидетельствования на состояние опьянения, вновь управлял транспортным средством 19.02.2024. Противоправные действия водителя пресечены у д. 6 литер А по Левашовскому шоссе в г. Сестрорецке сотрудниками ГИБДД. Водитель вновь отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, вследствие чего был отстранен от управления автомобилем «ПАЗ 320414-04».

С учетом позиции государственного обвинителя судом Виктор Кремнев признан виновным и ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 10 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

Участие в образовании «фирмы-однодневки» влечет за собой уголовную ответственность

Действующим законодательством РФ предусмотрена ответственность за образование так называемых «фирм-однодневок».

Такие юридические лица не обладают фактической самостоятельностью, поскольку создаются не для ведения предпринимательской деятельности, а для хищения и обналичивания денежных средств, уклонения от уплаты налогов, легализации преступных доходов, совершения иных преступлений.

За незаконное образование юридического лица статьей 173.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность в виде лишения свободы до 5 лет.

Как правило, фактический руководитель за плату регистрирует фирму на «номинального» директора, который зачастую лишь предоставляет для этого свои документы, не участвуя в ее деятельности.

Многие из таких граждан, передавая свои документы, даже не задумываются о последствиях собственных действий, желая только одного — получить плату за услугу.

За предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице также предусмотрена уголовная ответственность.



Минимальное наказание за данное преступление предусмотрено в виде штрафа в размере 100 тыс. руб., максимальное — 2 лет исправительных работ (ч. 1 ст. 173.2 Уголовного кодекса РФ).

Уважаемые граждане, будьте бдительны! Не совершайте подобных преступлений в поисках легкого заработка!

Останови огонь!

С 15.04.2024 на территории Санкт-Петербурга начал действовать противопожарный режим.

Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2020 № 1614, в лесах запрещается:

- использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни);
- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки);
- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы в не предусмотренных специально для этого местах;
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

В период действия противопожарного режима любое разведение огня и проведение пожароопасных работ также запрещено на особо охраняемых природных территориях.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет за

собой административную ответственность по ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ в виде штрафа для граждан до 50 тыс. руб.; должностных лиц до 90 тыс. руб.; для юридических лиц до 1 млн. рублей.

Если уничтожение или повреждение лесных насаждений, произошедшее в результате неосторожного обращения с огнем (иными источниками повышенной опасности), повлекло причинение ущерба свыше 10 тыс. руб., нарушитель может быть привлечен к уголовной ответственности по ст. 261 УК РФ.

Привлечение виновного лица к административной или уголовной ответственности не освобождает от возмещения допущенного ущерба в гражданско-правовом порядке.

Обо всех случаях обнаружения лесных пожаров необходимо сообщать по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112», в специализированные диспетчерские службы ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, а также Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга и СПб ГКУ «Курортный лесопарк».

Обо всех нарушениях, допускаемых на территориях ООПТ, необходимо информировать Дирекцию, Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга.

Телефонный терроризм преступен

В этот непростой для страны период находятся желающие сделать ложное сообщение о готовящемся террористическом акте: взрыве, поджоге или заминировании какого-либо общественно значимого объекта, по телефону или с использованием информационно-коммуникационных технологий.

Подобные действия преступны. Уголовная ответственность наступает с 14 лет. Наказание за них может последовать в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

В первую очередь такая «шалость» создает реальные проблемы для обычных граждан, например, не дает им пользоваться общественным транспортом, посещать магазины, объекты культуры и спорта, обращаться за помощью в органы власти.

Уважаемые родители, объясняйте своим детям преступность и наказуемость таких действий, а сообщать о подозрительных предметах и лицах в общественных местах нужно сотрудникам полиции лично или по телефону 112.

Пользуйся водными объектами законно

Размещение в границах водного объекта плавучих сооружений, находящихся на воде домов, понтонов, плотов, мостов, причалов возможно только при наличии договора водопользования, а сброс сточных вод в водные объекты возможен при наличии решения о предоставлении водного объекта в пользование.

В Санкт-Петербурге правом заключать договоры водопользования и выдавать решения о предоставлении водного объекта в пользование обладают Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга — для водных объектов, находящихся в федеральной собственности и расположенных на территории Санкт-Петербурга, и Невско-Ладужское бассейновое водное управление — для водных объектов, которые полностью расположены на территории Санкт-Петербурга в пределах бассейнов водных объектов Балтийского моря и в пределах бассейнов рек, впадающих в Балтийское море согласно Положению, утвержденному приказом Росводресурсов от 11.03.2014 № 66.

Заявление и прилагаемые к нему документы можно подать через Единый портал государственных услуг Российской Федерации, многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг или направить по почте ценным письмом с уведомлением о вручении и описью вложения.

Подробные требования к заявлению, прилагаемым документам, порядку и срокам заключения договора водопользования отражены

в постановлении Правительства Российской Федерации от 18.02.2023 № 274, правила подготовки и принятия решения о предоставлении водного объекта в пользование установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.2022 № 18.

Самовольное использование водного объекта в отсутствие разрешительной документации влечет административную ответственность по ст. 7.6 КоАП РФ с назначением штрафа для физических лиц — до 3 000 рублей; для индивидуальных предпринимателей — до 30 000 рублей, для юридических лиц — до 100 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

При наличии сведений о нарушениях законодательства в сфере водопользования необходимо обращаться в Северо-Западное межрегиональное управление Росприроднадзора через раздел «Направить обращение» на официальном сайте Росприроднадзора, в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга через «Электронную приемную» на официальном сайте Администрации Санкт-Петербурга, в органы прокуратуры через «Интернет-приемную» на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации или путем направления обращений по почтовым адресам органов власти, а также в Санкт-Петербургский линейный отдел МВД России на водном транспорте по тел. 251-66-22, 714-96-92.

Что грозит садоводам за выращивание ипомеи

Прокуратура Курортного района разъясняет, что Постановлением Правительства РФ от 07.02.2024 № 135 внесены изменения перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, подлежащих контролю в РФ. Выращивание указанных в перечне растений влечет привлечение к уголовной ответственности по ст. 231 УК РФ (незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры).

В перечень включена ипомея трехцветная (растение вида *Ipomoea tricolor*). Это распространенное растение, используемое в качестве декоративного, содержит в себе наркотическое вещество.

Культивирование ипомеи трехцветной в количестве от 10 растений теперь является преступлением, за совершение которого предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2 лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо лишением свободы на тот же срок.

В случае выращивания свыше 100 растений данного вида квалифицируется законодателем как культивирование в особо крупном размере (ч. 2 ст. 231 УК РФ), и влечет наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.12.

Как обезопасить себя во время грозы

Ваша безопасность во время грозы будет зависеть исключительно от ваших действий, особенно если стихия застала вас на открытой местности.

Наиболее распространенные ошибки:

- попытка укрыться под одиноко стоящим высоким деревом;
- бежать, идти или стоять во весь рост;
- искать и подниматься на любую возвышенность.

Автомобиль является безопасным убежищем и во время грозы лучше его не покидать. Нужно закрыть окна и опустить автомобильную антенну, прекратить движение и переждать непогоду на обочине или на автостоянке, расположившись подальше от высоких деревьев. Велосипед и мотоцикл, наоборот, являются в это время потенциально опасными. Их нужно оставить подальше, уложив на землю и удалившись от них на время грозы на расстояние не меньше 30 метров. Ещё более опасно находиться в тракторе в открытом поле!

Любителям купаться и рыбачить рекомендуется с приближением грозы не только немедленно прекратить эти занятия, но и отойти подальше от водоема. Не ищите укрытие в пойменных кустах! Если вокруг чистое поле, нужно как можно скорее (но не бегом, если гроза уже началась) добраться до ближайшего леса (но не кучки деревьев на открытой местности) или до деревни. При этом стараться обходить стороной, метрах в двухстах, отдельно стоящие деревья и прочие высокие предметы.

Самая опасная ситуация складывается тогда, когда сразу за вспышкой молнии грохочет гром — значит, грозовое облако уже прямо над вами.

Детская безопасность

Родители сегодня все чаще переживают о том, чтобы с ребенком ничего не случилось, поэтому обучение безопасному поведению становится неотъемлемой частью детского воспитания.

Важно прививать детям навыки пожаробезопасного поведения:

- Рассказывайте ребенку про правила пожарной безопасности, используя различные техники и игры-залог положительного «запоминания» детей о правилах поведения в опасных ситуациях.
- Выучите вместе с ребенком адрес, Ф.И.О. и номер телефона!
- Показывайте своим примером, что вы выключаете электроприборы, особенно мелкие приборы (утюг, фен, кофеварка, чайник и т.д.)
- Не забывайте напомнить, что «спички — детям не игрушка»!
- Научите ребёнка действиям, если он видит пламя: не притрагиваться к огню, а звать на помощь взрослых. Если взрослых нет дома, выйти из квартиры и обратиться за помощью к соседям!
- Не спускаться на лифте, а бежать вниз по лестнице!
- Расскажите, что опаснее огня может быть только дым. Чтобы не задохнуться при пожаре, следует дышать через мокрую ткань и двигаться к выходу ползком, не поднимаясь на ноги. Дым имеет свойство подниматься вверх.

Научите вашего ребенка в случае чрезвычайной ситуации звонить в службы экстренной помощи: 101 или 112.



Иллюстрация: Полина Малишева

Если стихия застала вас дома.

На время грозы рекомендуется отключать в доме все бытовые электроприборы и не пользоваться обычным телефоном, не стоять у окон и дверей, не касаться водопроводных кранов. Так вы избежите непредвиденных проблем и свою технику, и свое здоровье. Печку или камин лучше не топить в это время, так как выходящий из трубы дым обладает высокой электропроводностью, и вероятность удара молнии в трубу возрастает.

Правила безопасности на пляже с ребенком

• При всей пользе солнца, воздуха и воды, пляжный отдых может быть небезопасным для ребенка. Перегрев на солнце, солнечные ожоги, переохлаждения и простуды от воды — самые безобидные последствия неправильно организованного отдыха. Именно поэтому, отправляясь с ребенком к воде, нужно знать правила пляжного отдыха с малышом.

Правило № 1. Выбирайте место для купания в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где есть возможность получить помощь спасателя.

Правило № 2. Всегда держите Вашего ребенка в поле своего зрения, ведь зачастую несчастные случаи происходят с детьми, находящимися буквально в двух шагах от родителей.

Правило № 3. Следите, чтобы голова ребенка всегда была покрыта во избежание солнечного удара. При необходимости, можно смочить головной убор прохладной водой.

• **Правило № 4.** Не отпускайте ребенка одного плыть на водном матрасе — матрас может не только далеко уплыть, но и перевернуться.

Правило № 5. Наносите солнцезащитный крем на кожу ребенка за 15-20 минут до выхода на улицу. После купания, или если малыш вспотел, защитную пленку необходимо обновить и нанести средство снова.

Помните все вышеперечисленные правила безопасности, чтобы отдых прошел спокойно и без лишних волнений!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ НАСТОЯЩАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА



117

По всем вопросам можно
обращаться на единую горячую
линию

В Санкт-Петербурге созданы все условия для заключения контракта на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Во всех районах города открыты и работают Информационные пункты.

В дополнение к федеральным определены региональные выплаты заключившим контракт. Действует широкий перечень социальных гарантий и льгот участникам специальной военной операции.

Организована работа с жителями Санкт-Петербурга, российских регионов, гражданами других стран.

ЕДИНОВРЕМЕННО

1 100 000

 руб

выплата из городского и
федерального бюджетов

ЕЖЕМЕСЯЧНО

от 210 000

 руб

заработная плата в зоне СВО



ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:

(812) 246-92-26

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

О ФАКТАХ КОРРУПЦИОННОГО ПОВЕДЕНИЯ И КОРРУПЦИОННЫХ ПРОЯВЛЕНИЯХ
В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБОТНИКОВ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

КУРОРТНОГО РАЙОНА ВЫ МОЖЕТЕ СООБЩИТЬ:

– в администрацию Курортного района на почтовый адрес: 197706, г. Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, администрация Курортного района Санкт-Петербурга, по электронному адресу: tukur@gov.spb.ru

– в прокуратуру Курортного района Санкт-Петербурга на почтовый адрес: 197706, г.Сестрорецк, Приморское ш., д.280

– в отдел внутренних дел МВД России по Курортному району Санкт-Петербурга на почтовый адрес: 197706, г. Сестрорецк, ул. Володарского 7/9, по телефону доверия: 573-18-18 – на специальную линию «Нет коррупции!» на официальном сайте администрации Санкт-Петербурга в сети Интернет http://www.zakon.gov.spb.ru/hot_line

– в Муниципальное образование пос. Солнечное на почтовый адрес: 197739, г.Санкт-Петербург, п. Солнечное, ул. Вокзальная, д. 15, лит. А; тел./факс: +7(812)432-95-69, e-mail: ma.info@mosun.ru



Изображение с сайта www.r4.spb.ru

Наркологическая помощь

Если у Вас или Вашего близкого появилась проблема с наркотиками, алкоголем и токсическими веществами, не пытайтесь справиться с бедой сами, обратитесь за помощью к специалистам в Наркологический кабинет Курортного района.

Адрес: г. Сестрорецк, ул. Токарева, д.15.
Телефон регистратуры: 437-41-38.

Часы работы: по рабочим дням – пн., среда, пятница с 9.00 до 16.00, вт., чт. с 13.00 до 20.00

«Единая Россия» определилась с кандидатом в губернаторы Петербурга и проводит праймериз для муниципалитетов

Более восьми тысяч петербуржцев от 18 до 87 лет зарегистрировались на предварительное голосование «Единой России», которое проводится для определения кандидатов от партии на выборы муниципальных депутатов. Они пройдут с 6 по 8 сентября 2024 года во всех муниципалитетах нашего города, в том числе в Курортном районе. Конкурс на муниципальные мандаты составляет 5,3 человека.

О своем желании участвовать в предварительном голосовании «Единой России» перед муниципальными выборами в Петербурге заявили 8382 человека. К сентябрю 2024 года в муниципальных советах освобождаются 1576 депутатских мест, и партия намерена выдвинуть кандидата на каждый мандат.



Секретарь Курортного отделения партии, депутат Заксобрания **Александр Ходосок** уверен в том, что партийное предварительное голосование пройдет организованно и с высокой конкуренцией: «В нашем Курортном районе во всех его 11 муниципальных образованиях свои кандидатуры выдвинули 557 человек.

Среди них много новых лиц. В любом случае, выбор есть. Напомню, что предварительное голосование пройдет с 10 по 16 июня. Приглашаю избирателей принять в нем активное участие, чтобы подсказать нашей партии — кого нужно поддержать на предстоящих муниципальных выборах».

Политолог Сергей Григорьев считает, что высокая конкуренция на предварительном голосовании «Единой России» стала своего рода ответом на отмену «монополии на кандидатов», которую еще в прошлый созыв искусственно создавала партия: «В последнее время, когда руководство партии в Петербурге поменялось, она стала более открытой для людей. Соответственно, выросло количество желающих взаимодействовать, стало больше кандидатов. «Единая Россия» открыто действует, привлекая больше заинтересованных жителей к этой деятельности», — подчеркнул Григорьев.

Он добавил, что общество сейчас активно ищет инструменты для улучшения качества жизни, решения повседневных проблем. «Люди видят, что «Единая Россия» — это единственный политический инструмент, который может на что-то повлиять. Чем сильнее конкуренция перед выборами, тем больше вовлеченность общества», — пояснил политолог.



фото: пресс-служба ЕР в СПб

Действующих депутатов по статистике набирается всего 745 человек, а это меньше 9 процентов от общего числа подавших документы. Более половины участников — беспартийные. Примечателен разброс по возрасту. Самому молодому участнику партийного отбора — 18 лет, самому взрослому — 87. Впервые в петербургском праймериз участвуют ветераны специальной военной операции. Их — 49 человек, каждому партия окажет дополнительную поддержку.

В День города, 27 мая в Петербург приехал председатель партии «Единая Россия» **Дмитрий Медведев**. Он провел встречу с жителями города в региональном штабе общественной поддержки и определил основные направления работы членов партии на местах. Это развитие медицины, поддержка участников СВО, а также студенческих семей и программы догазификации.

В связи с тем, что в сентябре предстоит не только муниципальная избирательная кампания, но и выборы губернатора Петербурга, был решен вопрос с кандидатом от партии. Представители ветеранской организации предложили **Александру Беглову** выдвинуть свою кандидатуру на предстоящих выборах. Дмитрий Медведев подчеркнул, что такое решение было бы правильным и порекомендовал коллегам из петербургского отделения партии обеспечить его на ближайшей конференции.

Александр Беглов принял предложение, отметив, что в непростые времена важно объединять усилия, направленные на развитие города и улучшение жизни петербуржцев.

С Днем рождения!

В июне мы поздравляем:

1 июня

56-летие отмечает Устинова Светлана Александровна

9 июня

61-летие отмечает Гаврилова Татьяна Львовна

11 июня

62-летие отмечает Дьякова Вера Алексеевна

21 июня

74-летие отмечает Полпудникова Валентина Алексеевна

25 июня

68-летие отмечает Младший Александр Петрович

26 июня

54-летие отмечает Понамарева Светлана Михайловна

30 июня

79-летие отмечает Яковлев Сергей Николаевич

Праздники и памятные даты в июне 2024 года

1 июня

Международный день защиты детей
• учрежден в 1949 г.

220 лет со дня рождения русского композитора
Михаила Ивановича Глинки
(1804 — 1857 гг.)

5 июня

Всемирный день окружающей среды
• отмечается по решению ООН с 1972 г.

6 июня

225 лет со дня рождения русского поэта
Александра Сергеевича Пушкина
(1799 — 1837 гг.)

6 июня

День русского языка
• учрежден указом Президента РФ в 2011 г.

6 июня

230 лет со дня рождения русского философа и публициста
Петра Яковлевича Чаадаева
(1794 — 1856 гг.)

12 июня

День России
• учрежден указом Президента РФ в 1994 г.

14 июня

Всемирный день донора
• установлен в 2005 г. Всемирной Ассамблеей здравоохранения



Иллюстрация: Полина Мамешева

22 июня

День памяти и скорби
• день начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

23 июня

Международный олимпийский день
• установлен решением МОК в январе 1948 г.

26 июня

Международный день борьбы со злоупотреблением
наркотическими средствами и их незаконным оборотом
• учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1987 г.

27 июня

День молодежи России
• утвержден в 1993 г. распоряжением первого Президента РФ

29 июня

День партизан и подпольщиков
• учрежден в 2010 г.

Солнечные часы

197739, поселок Солнечное, Ул. Вокзальная, д. 15

Тел/факс 432-94-67

Учредитель: Муниципальный Совет

МО поселок Солнечное

Редакционная коллегия:

Медведева А.А., Сафронов М.А., Барашкова В.А.

Тираж номера 150 экз.

Номер отпечатан в типографии Экслибрис Принт

Подписано в печать: 28.05.2024 г.

Распространяется бесплатно

Ответственный за выпуск: Козлов К.В.

сообщество ВКонтакте

Муниципальное
образование посёлок
Солнечное



Самое актуальное здесь!